

天马路两路口附近:

## 维修店店外作业,通道变身“修车场”

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这家汽车配件维修店经常挤占公共通道修车。”近日,天马路居民向本报新闻热线8611110投诉,他们家楼下一家维修店店外维修车辆,车辆还乱停乱放,妨碍居民安全通行,杂物乱扔,影响环境卫生。

11日下午,在天马路两路口附近,记者看见一辆大型拖车和一台摩托车停放在维修店前的公共通道上,一名身穿工作服的中年男子正埋头检查浸泡在水池内的汽车配件,地面散落着纸盒、烟蒂、柑橘皮等杂物垃圾。“这家维修店在此经营多年,将店前的公共通道当成了修车场。”天马路居民肖先生告诉记者,为了方便修车,店家还擅自将店外公共通道上修砌了一水池。经营高峰期,通道上停满了各式各样的车辆,过往居民无奈绕走机动车道,人车争道,存在安全隐患。当地群众希望,



公共通道被挤占

有关部门应规范维修店进店入室经营,还道于民,为当地居民营造安全顺畅的出行环境。



## 力排众议,为世人留下最后一份“礼物”

石鼓区西湖新村社区一居民志愿捐献遗体

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日,家住石鼓区青山街道西湖新村8栋504室的居民董春生在市红十字会工作人员的帮助下签署了捐献遗体申请书,他决定离世之后,将身上有用的器官捐献给需要器官移植的病人,让他人的生命得以延续。

61岁的董春生是个乐观,且富有爱心的人,虽然他出身平凡,但是他仍然希望能够尽自己的所能帮助他人。谈起捐献遗体的决定,董春生这样回答:“就想着尽自己的一份力量。”受到传统观念影响,大多数家庭不认同遗体捐献,董春生的家人也不例外。董春生的儿子董倬说,起初家人极力反对,但最终被爸爸坚定的态度所感动,决定给予他尊重和理解,帮助他完成心愿。9月24日,在家人的陪同下,在西湖新村社区全体工作人员的见证下,董春生在《中国人体器官捐献志愿登记表》上郑重地签下了名字,完成了自己的心愿。

珠晖区:

## 让失独老人享受天伦之乐

■本报记者 周琪  
通讯员 唐兰荣

**本报讯** 尝美食,看美景,玩游戏……10月10日,珠晖区北斗星社会工作服务中心携手珠晖区社工站在南湖公园举办了“袅袅烟火意·浓浓幸福情”关爱失独老人户外野炊活动,共度欢乐时光,让老人们享受天伦之乐。

活动中,有人洗菜、有人生火,忙得热火朝天,大家融入大自然的怀抱,沉浸在美食和美景中。在尽情的享受户

外风光之余,社工和志愿者还带领老人们开展了各种文娱小游戏,既有传统简单的“击鼓传花”,又有新颖有趣的“你比我猜”,还有热情洋溢的“歌曲联唱”等,社工和志愿者们将党和国家的浓浓爱心和温暖送到这个特殊的大家庭。

今年来,珠晖区民政局在项目推进、服务专业性提升、调动志愿组织和社会资源等方面,稳步推进“两化”政府购买服务项目,充分发挥社会组织的特殊功能,组织各类专业社工培训10

余场次,参与和开展大型公益活动5场次,“两化”项目服务人群近700人。此外,该局还与社工组织进行专项研讨,大力支持社会组织承接项目的开展,助推本地社会工作实践探索,通过大型主题活动的承办和开展,从而更清晰地领悟到社工的专业性和价值理念,更深刻理解到人文关怀在失独老人关爱工作中的重要性。



图片新闻

广铁工务大修段利用双节停工间隙,组织职工开展学规章、练技能、强本领竞赛活动,调动了职工业务、保安全、促生产的积极性,为节后安全生产打下了良好基础。图为职工在精细检查焊机时情景。

■通讯员 陈志清 王松 摄

因蒸阳北路延伸段全封闭施工——

## 129路公交驶至田家炳中学掉头

■本报记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞

**本报讯** 昨日,记者自市公交集团了解到,因蒸阳北路田家炳中学至松木工业园路段一座废桥需拆除,将实行为期约十五天的全封闭施工,所有途经车辆只能运行到田家炳中学地段。从12日起,由白沙洲汽车南站开往松木工业园方向的129路公交车在田家炳中学掉头,不再开往松木工业园,待施工工期结束后,方可恢复正常运行。

## 快速解决市民投诉

■通讯员 邱清楚

**本报讯** 天柱路门前的行人道上经常停满了小车,过往的市民只能绕走机动车道,显得十分不安全。而吉富花苑进出口处,不知什么时候开始,违规停满了共享单车,即影响市容市貌,又影响小区业主们的出入和过往市民的通行。

日前,针对这种乱象,笔者向华新街道主管城管工作的负责人反映。该负责人回应马上解决。不到一个小时就带队赶到现场,核实情况,并会同城管警察支队华新中队负责人一起现场处理小车乱停乱放问题。现在,市民反映车辆乱停乱放的地方清爽了,过往市民露出了满意的笑容。

## 驾车遇上交警 摇上车窗想溜

雁峰交警查获一起毒驾严重交通违法行为

■本报记者 姚永军  
通讯员 李少蓉 实习生 李旭颖

**本报讯** 为进一步加强路面管控,确保辖区道路安全畅通,雁峰交警大队持续开展交通秩序整治行动,严管严查一起毒驾严重交通违法行为。

当日上午,雁峰交警大队民警叶健带领辅警蒋林、朱俊杰等人在衡州大道蒸阳南路口执勤纠违。10时11分许,一辆粤S牌照的白色小车沿蒸阳南路由北向南驶来,车辆快接近执勤点时,驾车男子突然将两侧车窗摇上,形迹可疑。执勤民辅警立即上前将该车截停,并要求驾车男子出示相关证件,驾车男子面色苍白、精神恍惚,自称驾驶证因超分被扣留。

为进一步查清事实,民警叶健等人将该男子带至交警岗亭准备进一步询问,该男子突然逃跑,被民辅警及时制服,并从其裤袋中查获吸毒工具及小包“麻古”。经使用警务通查询,该男子宋某系涉毒人员,曾多次因吸毒被公安机关打击处理。民警将其带至市公安局雁峰分局执法办案区进行毒品尿检,结果呈阳性,宋某涉嫌毒驾。

目前,违法行为人宋某因吸毒被雁峰警方行政拘留十五日,强制隔离戒毒两年。雁峰交警也将根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定对宋某毒驾和驾驶证扣留期间驾驶机动车的交通违法行为做进一步处罚。

**交警伴你行**  
争创“国家交通管理模范城市”